JIeCATHNHbIE ANOOK

5 Knacc



Ewe npupoaa He NPOCHYmach,
Ho ckBO3b pegerowero cHa
BecHy ycnbiwana oHa

N en HeBONbHO yNbIOHYNAaCh.

B.ToTueB




Anpenb, AeKabpb, MapT, Mau

2,5 0,84 AR 124,07



CnoxeHwue n BbluyntTaHue
AEeCATUYHbLIX Apoden



Bbina 6b1 oxoTta —
3anaguTcs BCcsiKasl paborTa.




[locTaBbTE B HY>KHOM MECTe 3andThble

32+18=5
3+108=408
42+17=212
7/36-336=4
63-27=603
S57-4=17
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IHHn mapTa

7 mapTa — BecHoBen
13 mapTta — KanenbHUK
17 mapTta — (pavyeBHUK

21 mapTta — [1eHb BeceHHero
paBHOOEHCTBUSA



VI.VI.J'IeBMT. «MapTt»



A.K.CaBpacoB

«I'paun
npunerenn»




1. YTO MOXHO 3anucaTb ¢ nomMoLbIo undp?



©
>

2.Pe3ynbTaTt crnoxeHua?



4njcinjo
KEICIEIEN

3.Camoe MmaneHbkoe ABY3Ha4YHOE YMCro?




4. EAnHUUa namepeHmns BpemMeHn?



EICIEIE)
v M

A
BEEERD
EINE

5. MHCTpyMeHT ansa npoBeaeHUst OTPe3KoB?




ujcinjo
KEEICIEIEN
AlElelalT b
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MOJ104LUblI!!!



